

今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1366732999
网上论坛: <http://bbs.qzwb.com.cn/>

路边被溅了一身水,东阿一男子为讨一声道歉——

骑自行车狂追轿车近千米

本报8451234热线消息(记者
肖会 通讯员 秦绪林)一辆轿车行驶中,将马路上的积水
溅在市民王某身上,为让车主刘某
给自己道歉,王某竟骑自行车
狂追帕萨特车近千米,最终在十字路口将其拦下,直到刘某道歉
后,二人才握手言和。8月31日傍晚7时左右,家住
东阿县铜城街道办事处的市民
王某,骑着自行车到东阿广场玩,
走到招待所路口时,后面驶来一辆轿车,由于速度较快,溅起路边
的积水,溅了王某一身,还没等王
某反应过来,该车已向前驶去。看
到轿车连一点减速的意思都没
有,王某很是生气,骑上自行车就
尾随追赶。由于县城马路的路口较多,车主刘某几次停下等信号
灯。因此,王某在追出近一千米
后,终于追上了轿车。看到王某拦车,车主刘某很奇
怪,听完王某讲述,开始刘某还不
以为意,顺手扔100元给王某,让他再去买件新衣服。王某见状更生
气,声称自己尾追拦车不为钱,只
为维护尊严,要求刘某必须道歉。
听此情况,围观的市民也劝解他们
相互理解,最后车主刘某给王某道
了歉,二人才握手言和。

酒驾遮车牌被扣18分

本报8451234热线消
息(记者 刘彦朋 通讯
员 冯永华)8月30日晚,刚在朋友家喝完酒的
一莘县男子,为了躲避限速
拍摄,故意遮挡车牌试图
超速行驶,结果被夜间
执勤交警抓住,罚款350
元,扣18分。

8月30日晚上10时30分左右,正在执行巡逻任务的莘县交警大队民警接到122指挥中心指令:一辆红色轿车前后遮挡号牌,正从莘县鸿图街与新华路丁字路口沿新华路向城区方向超速行驶。民警当即驱车赶往新华路与伊园街十字路口拦下此车,询问中发现该驾驶人说话中带

有酒气,酒精测试仪检测
结果显示血液酒精含量为
33mg/ml,是饮酒后驾车。

原来,驾驶人雷某当晚在燕店镇一朋友家中喝酒时,接到孩子高烧不止的消息,为了尽快赶回家,并躲避沿途限速监控系统的拍照,故意遮挡了前后车牌,不料监控系统捕捉并反馈给执勤民警。雷某故意遮挡号牌处罚50元,扣6分;酒后驾驶处罚300元,扣12分。

据了解,莘县交警大队把酒后驾驶专项行动作为长效机制,坚持昼夜安排民警在辖区内不间断巡逻,重点查处酒后、疲劳驾驶等严重交通违法行为。



夜查酒驾

8月31日晚8时,市交巡警支队城区勤务二大队,在凤凰台设点查处酒后驾驶,两个多小时查获三名车主酒后驾驶,并依法对其进行处理。

本报记者 李军 摄影报道

买套化妆品
竟有仨空瓶

本报8451234热线消息(记者

张召旭) 买了一套化妆品,打
开以后才发现里面竟有3个空玻
璃瓶。一职业学校新生汪秀梅就
遇到了这样的窝心事。8月30日中午,汪秀梅在宿舍
里午休,一个自称该校大二学生的
女生走进她们宿舍,“学妹你好,我
这里有几套化妆品,很好用,42元
一套。”汪秀梅说,她当时睡得迷迷
糊糊的,也没多想,就买下了。之后汪秀梅发现,刚买的四件套竟
然有3个瓶子是空的,只有一瓶洗面
奶,还是过期的。该校宿舍管理员刘女士说,
每到新生入学时,就会有不明身份
的人冒充学长潜入宿舍,推销生活
用品“糊弄”新生。她提醒说,
新生们要提高警惕,不要随便购
买陌生人到宿舍推销的物品。